

名企高光

国家级产业转型升级示范项目评估结果出炉 徐工矿山机械获通报表扬

本报讯:近日,由国家发展改革委、科技部、工信部、自然资源部、国家开发银行组织开展的产业转型升级示范园区、示范项目评估结果出炉,徐工集团大型矿山机械智能制造项目作为国家级产业转型升级示范项目受到通报表扬,是全国5家、全省唯一获得该荣誉的项目。

徐工矿山机械作为中国唯一、全球极少数几家能够研发制造成套大型露天矿业机械的企

业,建设世界一流的大型矿业机械智能化制造基地,是徐工为满足大型露天矿山、水利工程开挖、装卸、运输需求培育的重点产业,也是响应徐州产业转型号召,构建“以装备制造、新能源等世界级产业集群为特色的中国制造业高质量发展样板”而重点培育的项目。

据悉,今年底,徐工矿业机械将完成矿业机械智能制造技术创新平台、智能化检测试验体

系和信息化智能管理平台的建设及升级,促进“智能化设计,智能化生产模式”的智能制造基地建设,形成产业链完整、产业配套齐全、科研开发集中的智能制造产业区,极大提高中国高端装备产业层次和水平,推动中国成为具备超大型露天矿业机械成套施工解决方案和施工设备的国家,提升国产矿业机械设备的竞争力,为振兴民族工业打下坚实基础。

万邦医药荣获 “江苏省省长质量奖”

本报讯:近日,江苏省人民政府发布了《省政府关于授予2019年江苏省省长质量奖的决定》(苏政发[2020]69号),万邦医药荣获“2019年江苏省省长质量奖”荣誉,是2019年度唯一一家获此殊荣的医药企业。

江苏省省长质量奖是江苏省人民政府设立的质量奖项,授予实施卓越绩效管理、质量提升成效显著、取得突出经济效益和社会效益的企事业单位,以及长期从事质量工作、对江苏经济社会发展做出卓越贡献的个人。江苏省省长质量奖每年评定一次,分为“江苏省省长质量奖”和“江苏省省长质量奖提名奖”两个奖项。每年评定数量各不超过10个(含组织和个人)。

本届江苏省省长质量奖评选,评审组根据《省政府关于加快质量发展的意见》和《省政府办公厅关于印发江苏省质量奖管理办法的通知》等规定,采用国家标准GB/T19580《卓越绩效评价准则》和GB/Z19579《卓越绩效评价准则实施指南》评审标准,经申报推荐、资格审查、资料评审、问询答辩、现场评审、综合评价、审定公示等评审程序层层筛选。

据了解,万邦医药全面导入卓越绩效管理模式,2018年持续深化,独创了具有万邦医药文化基因的、更加系统化的管理创新模式——OEA(优化积累优势),通过融合GMP、卓越绩效模式等外部优秀方法,整合微创新、技术改进、精益生产等内部

科学工具,形成以质量为核心,以卓越绩效模式为源泉,以战略为导向,有机的、可闭合的基于全员的持续评价、改进与创新的系统化管理创新模式。OEA持续评价与改进平台的构建,实现战略、绩效测量分析、绩效改进的管理闭环,有效支撑战略和绩效目标全面达成,持续打造和保持万邦医药在行业内的竞争优势。

此次获得“江苏省省长质量奖”,是省政府对万邦医药成功创建独特的经营管理模式及优秀的企业经营管理成熟度给予的充分肯定。公司将以此作为新的起点,再度深化卓越绩效管理模式,系统对标国际领先企业,持续创新,为推动经济社会高质量发展建设作出更大贡献。

招商一线

深兰人工智能产业基地项目正式签约

本报讯:日前,深兰人工智能产业基地项目正式签约进驻。

该项目总投资50亿元,分两期建设:一期建设人工智能产业基地(以无人扫地车、手脉科技、无人零售、工业检测、智能家居为产业发展方向);二期建设生命科学领域的人工智能产业基地(以医用机器人生产、基因检测、核酸检测、基因大数据库等为产业发展方向)。

据了解,深兰(上海)科技公司是国内人工智能领域独角兽企业行业龙头企业,致力于人工智能基础研究和应用开发,是近年来在中国快速崛起的人工智能第一梯队头部

企业。公司秉承“人工智能、服务民生”的理念,目前已拥有9所世界级AI联合实验室,18个全资和控股研发型下属公司,其中3个与世界500强的合资公司,海外研发机构和销售网络布局了17个国家。深兰科学院下辖人工智能研究院、科学计算研究院、自动化研究院、生命及AI脑科学研究院、自动车研究院五个研究所,拥有超过百位博士、博士后的科研力量和包括清华、北航、交大、同济等在内的13个联合研究院和实验室。在工业智能化、农业智能化、城市智能化、生物安全、AI军工五大板块都有深入布局、重要国际影响力和行业地位。

中科健兰新型冠状病毒检测试剂盒项目签约落地

本报讯:日前,中科健兰新型冠状病毒检测试剂盒项目签约落地。

该项目总投资3亿元,目前项目新型冠状病毒检测产品已研发完毕,在中科院前沿局备案且上报国务院,已申请产品的发明专利,计划在徐州申报CE认证及三类医疗器械注册证。项目达产后,年产新型冠状病毒检测试剂盒约4500万人份,年销售约9.5亿元,实现税收约1亿元。

北京中科健兰生物科技有限公司作为中科院生物物理研究所的唯一转化医学创新成果输出平台,承担着中科院生物物理所医学转化项目。打造“临床问题-基础研究-产品开发-临床应用”的医学进化之路,实现从科研理论到成果创新的高效传导迭代

循环新模式。

据了解,北京健兰主要产业方向包括基础医学研究、转化医学研究、大样本临床研究、诊断试剂研究、重大疾病免疫治疗研究等。依托中科院生物物理所的二个国家重点实验室、二个中科院重点实验室,凭借雄厚的基础研究实力、高素质的研发团队、紧密的国际科研合作、持续的科技创新能力,以及丰富的临床应用经验,实现科研和转化的高度融合。北京健兰目前拥有8大类创新产业集群,37项国内外专利技术,52名中外科学家团队,150家三甲医院医疗资源,2600余家基层连锁门诊。目前已完成整体产业规划、专利技术研发、科研团队组建及市场网络布局,为今后产品的市场化铺平道路。

文明健康 有你有我



请勿乱丢垃圾

提升文明素质 共享健康中国

徐州经济技术开发区宣传部